

అభివృద్ధి ప్రశ్నిస్తున్న ఉంటాం..

ప్రజాపక్షం/పూర్వోచితం : అభివృద్ధి విషయంలో ప్రభుత్వం వ్యవహారం స్పష్టం తీరుపై ప్రశ్నిస్తున్న ఉంటామని, అక్రమ కేసులకు భయపడే ప్రసక్తి లేదని బిజెపి రాష్ట్ర కార్యదర్శి సభ్యులు అంది బాబయ్య అన్నారు. మంగళ వారం పట్టణంలోని ఎ.వి.కాంప్లెక్స్ మీడియా సమావేశం నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా అంది బాబయ్య మాట్లాడుతూ వాగుపై బ్రిడ్జి నిర్మించకపోవడంతోనే అమాయక ప్రజలు వాగులో పడి మరణిస్తున్నారని, త్వరగా బ్రిడ్జి నిర్మించేందుకు చర్యలు తీసుకోవాలని ఎమ్మెల్యే క్యాంపు కార్యాలయం

ముట్టడి చేస్తే అక్రమ కేసులు పెట్టడం ఏమిటని ప్రశ్నించారు. మృతుడు దస్త గిరి లింగం కుటుంబానికి న్యాయం చేయాలని, నిరసన తెలిపే హక్కు మాకు లేదా అని అన్నారు. బిజెపి నేత పసుపుల ప్రకాశ్ కుమార్ పాటు 1.4 మందిపై అక్రమ కేసులు పెట్టడం ఏమిటని ప్రశ్నించారు. మానవత్వాధ్యక్షులలో స్పందించాల్సిన నేతలు పోలీసులతో లాభిదాన్ చీకెలు అక్రమ కేసులు పెట్టడం సమంజసం కాదన్నారు. సమావేశంలో కొందరు మండల బిజెపి అధ్యక్షులు చిట్టి లక్ష్మీకాంత్ రెడ్డి, పట్టణ అధ్యక్షుడు హరి భూషణ్ పబ్లిక్, చౌదరిగూడ మండల అధ్యక్షుడు రాజు, కేసంపేట మండల అధ్యక్షులు రాధిక గౌడ్, మాజీ వైసీపీ ఎంపీపి నరసింహా యాదవ్ పాల్గొన్నారు.

అశోక్ రెడ్డి మరణానికి జలమండలి అధికారులదే బాధ్యత

ప్రజాపక్షం/హయత్ నగర్ : బతుకమ్మ పండుగ సందర్భంగా ఆడబిడ్డలకు బతుకమ్మ పుష్పాలను తీసుకువస్తానని చెప్పి వచ్చి డివిజన్ లోని కమ్యూనిటీ టాక్స్ కాలనీలో కాలనీవాసులు నిర్మించుకున్న సెక్టికల్టూర్ కింద పడి సురు కంటి అశోక్ రెడ్డి అనే వ్యక్తి మరణించడం దురదృష్టకరమని, అశోక్ రెడ్డి మరణానికి జలమండలి అధికారులదే బాధ్యతని కార్యాలయం సచివాలయంలోని అశోక్ రెడ్డి ఆరోపించారు. సంఘటన స్థలాన్ని పరిశీలించిన సచివాలయం

పోలీస్ శాఖ, జలమండలి అధికారులకు సమాచారాన్ని ఇచ్చి సెక్టికల్టూర్ కింద ఉన్న అశోక్ రెడ్డి మృతదేహాన్ని వెలికితీయించారు. అందరే గ్రాండ్ డ్రైనేజీ నిర్మాణం చేపట్టాలని ఎన్నికల వ్యవస్థాపక ఇంజనీరు జలమండలి అధికారులు పాలించుకోలేదని ఆయన ఆరోపించారు. మృతుడి కుటుంబాన్ని ఆదుకోవాలని ప్రభుత్వాన్ని డిమాండ్ చేశారు. హయత్ నగర్ నిజ పాల్సినాగరాజ్ గౌడ్ మాట్లాడుతూ సంఘటన కేసు నమోదు చేశామని తెలిపారు.

ఎన్నికల నిబంధనలను కచ్చితంగా అమలు చేయాలి : డిసిపి రాజేష్



ప్రజాపక్షం/కేసంపేట : స్థానిక ఎన్నికల కోడ్ అమలులోకి వచ్చిన నేపథ్యంలో నిబంధనలను విధిగా పాటించేందుకు పోలీసులు చర్యలు తీసుకోవాలని కేసంపేట డిసిపి బి.రాజేష్ సూచించారు. మంగళవారం కేసంపేట పోలీస్ స్టేషన్ డిసిపి రాజేష్ పాటు పాడినగర్ ఎంపీ లక్ష్మీనారాయణులు అతనితో చేశారు. పోలీస్ స్టేషన్ లో ఉన్న రికార్డులను పరిశీలించడంతోపాటు పెండింగ్ కేసులను త్వరగా పూర్తి చేయాలని సూచించారు. పోలీస్ స్టేషన్ లో వచ్చే ప్రజలు పట్ల గౌరవంగా వ్యవహరించాలని, వారి సమస్యలను తక్షణమే పరిష్కరించాలని పేర్కొన్నారు. ఈ సందర్భంగా డిసిపి రాజేష్ మాట్లాడుతూ ఎన్నికల నిబంధనలను ప్రజాశాసక బిల్లు అమలు చేయాలని, ఎన్నికల సమయంలో చట్టం సమాధాన చర్యలను సజావుగా కొనసాగించేందుకు ప్రత్యేక చర్యలు, ఇంటిలిజెన్స్ సేకరణ, బలగా వినియోగంపై తగిన చర్యలు తీసుకోవాలని సూచించారు. ప్రజా సేవలో పాల్గొంటున్న అభ్యుదయ కమిటీలు, వ్యవహారాలను సూచించారు. తనీట్లో నిజ నరహరి, ఎన్నై రాజకీయాలతో పాటు పోలీస్ సిబ్బంది ఉన్నారు.

జిహెచ్ఎంసి పురోగతిలో మీ సేవలు అమూల్యం



పదవీరమణ పొందిన ఉద్యోగులను సన్మానించిన జిహెచ్ఎంసి కమిషనర్ ఆర్.వి. కర్ణ

ప్రజాపక్షం/హైదరాబాద్ : జిహెచ్ఎంసి పురోగతిలో పదవీరమణ పొందిన ఉద్యోగుల సేవలు మునుపటికంటే కమిషనర్ ఆర్.వి. కర్ణ అన్నారు. జిహెచ్ఎంసి ప్రధాన కార్యాలయంలో మంగళవారం నిర్వహించిన కార్యక్రమంలో పదవీరమణ పొందిన వివిధ స్థాయిలకు చెందిన 19 మంది అధికారులు, ఉద్యోగులను శాలువలు కట్టి, పూలదండలు వేసి ఘనంగా వీడ్కోలు కార్యక్రమం నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా కమిషనర్ ఆర్.వి. కర్ణ మాట్లాడుతూ రిటైర్మెంట్ అనేది జీవితంలో కొత్త అధ్యాయం లాంటిదని, ఇకపై కుటుంబ సభ్యులతో సమయం గడుపుతూ, ఆసక్తులకు ప్రాధాన్యం ఇస్తూ ఆరోగ్యంలో, ఆనందంగా జీవించాలని ఆకాంక్షించారు. కార్యక్రమంలో జోన్ లో కమిషనర్ అనురాగ్ జయంత్, అభ్యుదయ వాహినీ, అదనపు కమిషనర్ కె. వేణుగోపాల్, పిఆర్ఓ మామిండ్ల దశరథం, ఎంపీ శారద పాల్గొన్నారు.



జిహెచ్ఎంసి ఉద్యోగులు జీవన్ కుమార్, అబ్దుల్ సత్తారలకు సన్మానం

జిహెచ్ఎంసి సహాయ మున్సిపల్ కమిషనర్ జీవన్ కుమార్, మోటార్ సైకిల్ ఆర్డర్ అబ్దుల్ సత్తారలకు ముఖ్య పౌర సంబంధాలు (సిపిఆర్ఓ) విభాగం ఘనంగా సన్మానించింది. జిహెచ్ఎంసి ప్రధాన కార్యాలయంలో పరిపాలన విభాగంలో సహాయ మున్సిపల్ కమిషనర్ గా పనిచేస్తున్న జీవన్ కుమార్ గతంలో సిపిఆర్ఓ విభాగం సుదీర్ఘకాలం సేవలందించారు. సిపిఆర్ఓ విభాగంలో మోటార్ సైకిల్ ఆర్డర్ అబ్దుల్ సత్తార పనిచేస్తున్నారు. వీరిద్దరూ మంగళవారం ఉద్యోగ విరమణ పొందారు. పిఆర్ఓ మామిండ్ల దశరథం, పూర్వ సిపిఆర్ఓ మామిండ్ల ముద్దుజా, ఎంపీ శారద, పర్యవేక్షకులు మహేశ్వరి, వచ్చి, నకుబ్రాయి, పోలీస్ గ్రాఫర్ రమేష్, ఉద్యోగులు శాలువలు, పూల దండలతో ఘనంగా సత్కరించారు.

అంకురీత దీక్షతో అడవులను కాపాడాలి

అటవీ దళాల ప్రధాన సంరక్షణాధికారి డాక్టర్ సుబ్బ



ప్రజాపక్షం/హైదరాబాద్ : అంకురీత దీక్షతో అడవులను కాపాడాలని శిక్షణ ముగించుకున్న సిబ్బందికి అటవీ దళాల ప్రధాన సంరక్షణాధికారి డాక్టర్ సుబ్బ పుష్పాలనుచ్చరించారు. దూలపల్లి తెలంగాణ అటవీ అకాడమీలో 37వ బ్యాచ్ అటవీ సిబ్బంది కార్యక్రమం మంగళవారం ఘనంగా జరిగింది. ఈ కార్యక్రమానికి అటవీదళాల ప్రధాన సంరక్షణాధికారి డాక్టర్ సుబ్బ ముఖ్య అతిథిగా హాజరయ్యారు. ముందుగా శిక్షణ పొందిన అభ్యర్థులను సువి ఆమె గౌరవ పంపనం స్వీకరించారు. ఈ సందర్భంగా ఆమె మాట్లాడుతూ రాష్ట్రంలోని అడవుల సంరక్షణను కాపాడటంలో బీటే అధికారులు బాధ్యత ఎక్కువగా ఉంటుందన్నారు. పర్యావరణ పరిరక్షణ, వన్యప్రాణి రక్షణ, మరియు గ్రామీణ సహజం సహకారంతో అడవులను కాపాడాలని పిలుపునిచ్చారు. అడవుల పరిరక్షణలో ఎదురయ్యే సమస్యలను పరిష్కరించేందుకు ప్రజలకు ఆదర్శంగా నిలవాలని సూచించారు. ఈ బ్యాచ్ లో 80 మంది అభ్యర్థులు 6 నెలలు శిక్షణ పొందినట్లు అకాడమీ డైరెక్టర్ డా. ఆశా తెలిపారు. శిక్షణ పొందిన అభ్యర్థులందరికీ వారందరికీ ఉత్తీర్ణత సర్టిఫికేట్లు అందజేసినట్లు పేర్కొన్నారు. కార్యక్రమంలో ఆడిటోబాడే అటవీసంరక్షణాధికారి చందీ బి.బాబయ్య ఉత్తమ శిక్షణాధికారి ఎంపికయ్యారు. ఆయనకు రూ.10,000 కలను పురస్కారం, సన్మాన పతకం అందజేశారు. కార్యక్రమంలో పిసిసిఎఫ్ నలు సింగ్ మేరు, ఫీల్డ్ డైరెక్టర్ లింగరెడ్డి, ఎంజిఆర్, అజయ్యయ్య, డి.కమలాకర్, రవికుమార్, సాయిశ్రీతో పాటు ఇతర అటవీ అధికారులు పాల్గొన్నారు.

రైతు సంక్షేమం సహకార సంఘం బాధ్యత



ప్రజాపక్షం/తుల్యంపాటి : రైతుల సంక్షేమం సహకార సంఘం బాధ్యత అని డిసిపి చైర్మన్ కొత్త కర్నూల నక్షయ్య అన్నారు. తుల్యంపాటి రైతు సేవా సహకార సంఘం 53వ సర్వసభ్య సమావేశం బ్యాంకు చైర్మన్ కొత్త కర్నూల నక్షయ్య అధ్యక్షతన మంగళవారం మన్యగూడ జిఎంఆర్ గార్డెన్ లో నిర్వహించారు. సమావేశంలో కొత్తకర్నూల నక్షయ్య మాట్లాడుతూ ఈ ఆర్థిక సంవత్సరంలో బ్యాంకు రూ.5.04 కోట్ల నికర లాభం ఆర్జించినట్లు వెల్లడించారు. ఖాతాదారులు సకాలంలో బకాయిలు చెల్లించడంలో ఇది సాధ్యమైందన్నారు. కార్యక్రమంలో సంరక్షణ బాలరెడ్డి, కొంపం మల్లారెడ్డి, కొత్త రాంరెడ్డి, వంగలి లక్ష్మారెడ్డి, సామ నంజీవరెడ్డి, కొంపం సుబ్బ శ్రీనివాస్, చావల యాదగిరి, చెక్క లక్ష్మయ్య, శీలం లక్ష్మయ్య, జక్క కృష్ణారెడ్డి, సామ నక్షయ్యనారాయణరెడ్డి, కందాల బలదేవరెడ్డి, బచ్చిగల్ల రమేష్, సంఘ సెక్రటరీ వై.రాంధాస్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

కార్మిక శక్తి ఆరాధనకు ప్రాధాన్యతను ఇచ్చే పండుగ దసరా

బిఎన్ టిఎస్ రాష్ట్ర ఉపాధ్యక్షులు మొగుళ్ళ రాజరెడ్డి

ప్రజాపక్షం/హైదరాబాద్ : కార్మిక శక్తి ఆరాధనకు ప్రాధాన్యతను ఇచ్చే పండుగ దసరా అని బిఎన్ టిఎస్ రాష్ట్ర ఉపాధ్యక్షులు, హెచ్ఎంఐఎస్, ఎ.వి. బ్రేడ్ యూనియన్ జెసి చైర్మన్ మొగుళ్ళ రాజరెడ్డి చెప్పారు. దసరా పర్యవసానం సందర్భంగా హెచ్ఎంఐఎస్ జెసి చైర్మన్ మొగుళ్ళ రాజరెడ్డి అధ్యక్షతన మంగళవారం హైదరాబాద్ నగర్ లోని జలమండలి వివిధ సెక్షన్లలో భిక్షాధారణ అమలుచేసే ప్రత్యేక పూజలు నిర్వహించారు. టిజిఆయ ప్రసిడెంట్ సి.సత్య కుమార్, జెసి నేతలు అ.బి, శ్రవణ్ కుమార్, ఎం.కాంగిరె, రామవేంకట రాజ్, బి.దేవేందర్, ఈ.చంద్రశేఖర్, ఎం.రాజు, లక్ష్మణ్ యాదవ్, హాసిన, సరసింహారెడ్డి పాల్గొన్నారు.

పారిశుధ్య కార్మికుల సమస్యలు పరిష్కరించేందుకు కృషి



-పాదనగర్ ఎమ్మెల్యే వీరపల్లి శంకర్

ప్రజాపక్షం/పాదనగర్ : పారిశుధ్య కార్మికుల సమస్యలను పరిష్కరించేందుకు తగిన చర్యలు తీసుకుంటామని పాదనగర్ ఎమ్మెల్యే వీరపల్లి శంకర్ వివరించారు. మంగళవారం పట్టణంలోని మున్సిపల్ కార్యాలయంలో ఏర్పాటు చేసిన సమావేశంలో దసరా కానుక కింద 140 మంది పారిశుధ్య కార్మికులకు రెండువేల చొప్పున అందజేశారు. ఈ సందర్భంగా ఎమ్మెల్యే వీరపల్లి శంకర్ మాట్లాడుతూ పారిశుధ్య కార్మికులతోనే పాదనగర్ మున్సిపాలిటీ పరిశుభ్రంగా ఉంటుందని, వారి సేవలు వెలకట్టలేనివి పేర్కొన్నారు. మున్సిపాలిటీ, గ్రామ పంచాయతీలో ఉన్న పారిశుధ్య కార్మికుల సమస్యలను పరిష్కరించేందుకు ప్రభుత్వం చర్యలు తీసుకుంటుందని తెలిపారు. పారిశుధ్య కార్మికుల శ్రేయస్సు కొసం కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం ప్రజాశక్తి

భవాని మాత అమ్మవారి పల్లకి సేవలో ఎమ్మెల్యే



బద్లగా చర్యలు తీసుకుంటుందని వివరించారు. కార్యక్రమంలో మున్సిపల్ కమిషనర్ సునీత, మార్కెట్ కమిటీ చైర్మన్ బాబోబాస్, పట్టణ అధ్యక్షుడు చెన్నయ్య, నేతలు చెంది తిరుపతిరెడ్డి, రఘునాయక్, లింగారెడ్డిగౌడ్ అశోక్ పాటు కార్మికులు పాల్గొన్నారు.

విద్యార్థుల భవిష్యత్ తరగతి గదుల్లోనే

ప్రజాపక్షం/ఎలటి నగర్ : చిన్నపిల్లలకు, పాఠశాల విద్యార్థులకు సమాజంపట్ల ఆసక్తి హాసతో పాటు వారిని క్రమశిక్షణ పట్ల ఉత్తేజంపరచడంపట్ల సంగీత అంతర్జాతీయ నిర్వహించిన కార్యక్రమంలో నక్షయ్య సంగీత అంబరేష్ నాథ్ వ్యవస్థాపకుడు ఓంకార్ రాజు, బజారంగ్ లు విజయ శ్రీ ప్రతిభను గుర్తించి నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా విజయశ్రీ మాట్లాడుతూ విద్యార్థుల భవిష్యత్ కేసు తరగతి గదుల్లోనే తీర్చిదిద్దే బాధ్యత ఉపాధ్యాయులపై ఉండవచ్చు. సమాజ సేవ కార్యక్రమాలు ప్రతిబింబి అలంకారాలతోనే అమె తెలిపారు.

పారదర్శకంగా స్థానిక సంస్థల ఎన్నికల నిర్వహణ

కలెక్టర్ సి.నారాయణ రెడ్డి

ప్రజాపక్షం/రంగారెడ్డి : స్థానిక ఎన్నికలు జిల్లాలో ప్రశాంత వాతావరణంలో, పారదర్శకంగా నిర్వహించేందుకు అవసరమైన అన్ని చర్యలు చేపట్టామని రంగారెడ్డి జిల్లా కలెక్టర్ సి.నారాయణరెడ్డి తెలిపారు. మంగళవారం ఎన్నికల షెడ్యూల్ వెలువడిన సందర్భంగా సమీకృత జిల్లా కలెక్టరేట్ కార్యాలయంలో కలెక్టర్ నారాయణ రెడ్డి మీడియా సమావేశం నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ రాష్ట్ర ఎన్నికల సంఘం షెడ్యూల్ వెలువరించిన నేపథ్యంలో ఎన్నికల ప్రవర్తనా నియమావళి తక్షణమే అమలులోకి వచ్చిన దని తెలిపారు. ఈ ఎన్నికల సజావుగా నిర్వహించేందుకు తమ వంతు సహకారం అందించాలని పాత్రికేయులకు కోరారు. అనంతరం స్థానిక ఎన్నికల నిర్వహణపై సమీకృత జిల్లా కార్యాలయాల

ఘనంగా సద్గుణ బతుకమ్మ వేడుకలు

ప్రజాపక్షం/సరూర్ నగర్ : తెలంగాణ సాంస్కృతిక సాంప్రదాయాల్లో అతిపెద్ద పండుగ బతుకమ్మ అని, తొమ్మిది రోజుల పాటు సాగే ఈ వేడుకల్లో గౌరవం అత్యంత భక్తి శ్రద్ధలతో పూజనీయం అవ్వాలని డివిజన్ మాజీ కార్యదర్శి, జిహెచ్ఎంసి మాజీ డిప్యూటీ డైరెక్టర్ లీడర్ దేవ సురేఖ భాస్కరరెడ్డి అన్నారు. అల్పపురి కాలనీ వెల్ఫేర్ అసోసియేషన్ అధ్యక్షులలో సోమవారం రాత్రి నిర్వహించిన సద్గుణ బతుకమ్మ వేడుకల్లో సురేఖ భాస్కరరెడ్డి ముఖ్యఅతిథిగా హాజరై బతుకమ్మ సమారాధి పాల్గొన్నారు.

ప్రజాపక్షం/ఎలటి నగర్ : దేవీ శరన్నవరాత్రి ఉత్సవాలు

ప్రజాపక్షం/హైదరాబాద్ : రాజీవ్ రహారిపై ఎలివేటివ్ కారడర్ నిర్మాణానికి హైదరాబాద్ మెట్రోపాలిటన్ డెవలప్ మెంట్ అథారిటీ (హెచ్ఎంఐఎం) బిందర్దు అనుమతించింది. ఈ కారడర్ ప్యాండ్ డెవలప్ మెంట్ సుండి పామిరపేట్ లోని టెక్స్ టెక్స్ పరకు, మొత్తం 18.1 కిలోమీటర్ల పొడవునా నిర్మించనున్నారు. ఇందులో 11.658 కిలోమీటర్ల ఎలివేటివ్ కారిడార్ గా, 6.522 కిలోమీటర్ల గ్రేడ్ రోడ్లు రూపంలో, అదనంగా హాకిం పేట్ ఎయిర్పోర్ట్ స్టేషన్ వద్ద 600 మీటర్ల అందరే గ్రాండ్ టన్నెల్ నిర్మించనున్నారు. ఈ ప్రాజెక్టు వెస్ట్ వారేడ్ పట్టి, ఖార్జూనా, తిరువల్గిరి, బిల్ గూ, అల్కూల్, హాకింపేట్, తూ.పేటకు మార్గాలను సువి సాగనుంది. ప్రాజెక్టు అంచనావ్యయం రూ.2,232 కోట్లు. బిందర్దు సంబంధించిన సీడీఐ సమావేశం అక్టోబర్ 13న నిర్వహించనున్నారు. బిందర్దు చివరి టేబిల్ అక్టోబర్ 29వ తేదీ నిర్మించారు. ఈ పనులను ఇంజనీరింగ్, ప్రొక్యూరెమెంట్ అండ్ కన్స్ట్రక్షన్ (ఈఐసీ) విభాగంలో చేపట్టి, 24 నెలల్లో పూర్తిచేయాలని లక్ష్యంగా నిర్దేశించుకున్నారు. ఈ ప్రాజెక్టు జాప్యానికి రక్షణ శాఖ భూముల స్వాధీనం ప్రధాన కారణమైంది. మొత్తం 114 ఎకరాల గడ్డి భూమిని జవహర్ నగర్ లో ప్రభుత్వం భూములను కేటాయింపు కేటాయింపు చంద్ ద్వారా ఎలివేటివ్ కారిడార్ నిర్మాణానికి మార్గం సుగమమైంది.

పండుగను ప్రతిబింబం ఆనందంగా జరుపుకోవాలి : ఉపేందర్ రెడ్డి

ప్రజాపక్షం/సరూర్ నగర్ : పండుగను ప్రతిబింబం ఆనందంగా జరుపుకోవాలని రాష్ట్ర కాంగ్రెస్ నాయకులు చిలుక ఉపేందర్ రెడ్డి అన్నారు. మంగళవారం ఆరేపల్లెం డివిజన్ పరిధిలోని వివిధ విభాగాల్లో పనిచేసే మహిళా కార్మికులకు దసరా కానుకగా చీరలను తన నివాసంలో చిలుక మధుర ఉపేందర్ రెడ్డి అందజేశారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ ప్రతి నిత్యం సమాజ సేవలో నిమగ్నమయ్యే పారిశుధ్య కార్మికులు, దేవాలయాల్లో పనిచేసే మహిళలు, ఆశాపూర్వకం దసరా కానుకగా చీరలను అందజేశమన్నారు. పండుగనే ఆనందంగా ఉండాలన్నాడే తన ధ్యేయమన్నారు.

ఘనంగా సద్గుణ బతుకమ్మ వేడుకలు

ప్రజాపక్షం/సరూర్ నగర్ : తెలంగాణ సాంస్కృతిక సాంప్రదాయాల్లో అతిపెద్ద పండుగ బతుకమ్మ అని, తొమ్మిది రోజుల పాటు సాగే ఈ వేడుకల్లో గౌరవం అత్యంత భక్తి శ్రద్ధలతో పూజనీయం అవ్వాలని డివిజన్ మాజీ కార్యదర్శి, జిహెచ్ఎంసి మాజీ డిప్యూటీ డైరెక్టర్ లీడర్ దేవ సురేఖ భాస్కరరెడ్డి అన్నారు. అల్పపురి కాలనీ వెల్ఫేర్ అసోసియేషన్ అధ్యక్షులలో సోమవారం రాత్రి నిర్వహించిన సద్గుణ బతుకమ్మ వేడుకల్లో సురేఖ భాస్కరరెడ్డి ముఖ్యఅతిథిగా హాజరై బతుకమ్మ సమారాధి పాల్గొన్నారు.

ఘనంగా సద్గుణ బతుకమ్మ వేడుకలు

ప్రజాపక్షం/సరూర్ నగర్ : తెలంగాణ సాంస్కృతిక సాంప్రదాయాల్లో అతిపెద్ద పండుగ బతుకమ్మ అని, తొమ్మిది రోజుల పాటు సాగే ఈ వేడుకల్లో గౌరవం అత్యంత భక్తి శ్రద్ధలతో పూజనీయం అవ్వాలని డివిజన్ మాజీ కార్యదర్శి, జిహెచ్ఎంసి మాజీ డిప్యూటీ డైరెక్టర్ లీడర్ దేవ సురేఖ భాస్కరరెడ్డి అన్నారు. అల్పపురి కాలనీ వెల్ఫేర్ అసోసియేషన్ అధ్యక్షులలో సోమవారం రాత్రి నిర్వహించిన సద్గుణ బతుకమ్మ వేడుకల్లో సురేఖ భాస్కరరెడ్డి ముఖ్యఅతిథిగా హాజరై బతుకమ్మ సమారాధి పాల్గొన్నారు.

ఘనంగా సద్గుణ బతుకమ్మ వేడుకలు

ప్రజాపక్షం/సరూర్ నగర్ : తెలంగాణ సాంస్కృతిక సాంప్రదాయాల్లో అతిపెద్ద పండుగ బతుకమ్మ అని, తొమ్మిది రోజుల పాటు సాగే ఈ వేడుకల్లో గౌరవం అత్యంత భక్తి శ్రద్ధలతో పూజనీయం అవ్వాలని డివిజన్ మాజీ కార్యదర్శి, జిహెచ్ఎంసి మాజీ డిప్యూటీ డైరెక్టర్ లీడర్ దేవ సురేఖ భాస్కరరెడ్డి అన్నారు. అల్పపురి కాలనీ వెల్ఫేర్ అసోసియేషన్ అధ్యక్షులలో సోమవారం రాత్రి నిర్వహించిన సద్గుణ బతుకమ్మ వేడుకల్లో సురేఖ భాస్కరరెడ్డి ముఖ్యఅతిథిగా హాజరై బతుకమ్మ సమారాధి పాల్గొన్నారు.

ఘనంగా సద్గుణ బతుకమ్మ వేడుకలు

ప్రజాపక్షం/సరూర్ నగర్ : తెలంగాణ సాంస్కృతిక సాంప్రదాయాల్లో అతిపెద్ద పండుగ బతుకమ్మ అని, తొమ్మిది రోజుల పాటు సాగే ఈ వేడుకల్లో గౌరవం అత్యంత భక్తి శ్రద్ధలతో పూజనీయం అవ్వాలని డివిజన్ మాజీ కార్యదర్శి, జిహెచ్ఎంసి మాజీ డిప్యూటీ డైరెక్టర్ లీడర్ దేవ సురేఖ భాస్కరరెడ్డి అన్నారు. అల్పపురి కాలనీ వెల్ఫేర్ అసోసియేషన్ అధ్యక్షులలో సోమవారం రాత్రి నిర్వహించిన సద్గుణ బతుకమ్మ వేడుకల్లో సురేఖ భాస్కరరెడ్డి ముఖ్యఅతిథిగా హాజరై బతుకమ్మ సమారాధి పాల్గొన్నారు.

ఘనంగా సద్గుణ బతుకమ్మ వేడుకలు

ప్రజాపక్షం/సరూర్ నగర్ : తెలంగాణ సాంస్కృతిక సాంప్రదాయాల్లో అతిపెద్ద పండుగ బతుకమ్మ అని, తొమ్మిది రోజుల పాటు సాగే ఈ వేడుకల్లో గౌరవం అత్యంత భక్తి శ్రద్ధలతో పూజనీయం అవ్వాలని డివిజన్ మాజీ కార్యదర్శి, జిహెచ్ఎంసి మాజీ డిప్యూటీ డైరెక్టర్ లీడర్ దేవ సురేఖ భాస్కరరెడ్డి అన్నారు. అల్పపురి కాలనీ వెల్ఫేర్ అసోసియేషన్ అధ్యక్షులలో సోమవారం రాత్రి నిర్వహించిన సద్గుణ బతుకమ్మ వేడుకల్లో సురేఖ భాస్కరరెడ్డి ముఖ్యఅతిథిగా హాజరై బతుకమ్మ సమారాధి పాల్గొన్నారు.

ఘనంగా సద్గుణ బతుకమ్మ వేడుకలు

ప్రజాపక్షం/సరూర్ నగర్ : తెలంగాణ సాంస్కృతిక సాంప్రదాయాల్లో అతిపెద్ద పండుగ బతుకమ్మ అని, తొమ్మిది రోజుల పాటు సాగే ఈ వేడుకల్లో గౌరవం అత్యంత భక్తి శ్రద్ధలతో పూజనీయం అవ్వాలని డివిజన్ మాజీ కార్యదర్శి, జిహెచ్ఎంసి మాజీ డిప్యూటీ డైరెక్టర్ లీడర్ దేవ సురేఖ భాస్కరరెడ్డి అన్నారు. అల్పపురి కాలనీ వెల్ఫేర్ అసోసియేషన్ అధ్యక్షులలో సోమవారం రాత్రి నిర్వహించిన సద్గుణ బతుకమ్మ వేడుకల్లో సురేఖ భాస్కరరెడ్డి ముఖ్యఅతిథిగా హాజరై బతుకమ్మ సమారాధి పాల్గొన్నారు.

ఘనంగా సద్గుణ బతుకమ్మ వేడుకలు

ప్రజాపక్షం/సరూర్ నగర్ : తెలంగాణ సాంస్కృతిక సాంప్రదాయాల్లో అతిపెద్ద పండుగ బతుకమ్మ అని, తొమ్మిది రోజుల పాటు సాగే ఈ వేడుకల్లో గౌరవం అత్యంత భక్తి శ్రద్ధలతో పూజనీయం అవ్వాలని డివిజన్ మాజీ కార్యదర్శి, జిహెచ్ఎంసి మాజీ డిప్యూటీ డైరెక్టర్ లీడర్ దేవ సురేఖ భాస్కరరెడ్డి అన్నారు. అల్పపురి కాలనీ వెల్ఫేర్ అసోసియేషన్ అధ్యక్షులలో సోమవారం రాత్రి నిర్వహించిన సద్గుణ బతుకమ్మ వేడుకల్లో సురేఖ భాస్కరరెడ్డి ముఖ్యఅతిథిగా హాజరై బతుకమ్మ సమారాధి పాల్గొన్నారు.

ఘనంగా సద్గుణ బతుకమ్మ వేడుకలు

ప్రజాపక్షం/సరూర్ నగర్ : తెలంగాణ సాంస్కృతిక సాంప్రదాయాల్లో అతిపెద్ద పండుగ బతుకమ్మ అని, తొమ్మిది రోజుల పాటు సాగే ఈ వేడుకల్లో గౌరవం అత్యంత భక్తి శ్రద్ధలతో పూజనీయం అవ్వాలని డివిజన్ మాజీ కార్యదర్శి, జిహెచ్ఎంసి మాజీ డిప్యూటీ డైరెక్టర్ లీడర్ దేవ సురేఖ భాస్కరరెడ్డి అన్నారు. అల్పపురి కాలనీ వెల్ఫేర్ అసోసియేషన్ అధ్యక్షులలో సోమవారం రాత్రి నిర్వహించిన సద్గుణ బతుకమ్మ వేడుకల్లో సురేఖ భాస్కరరెడ్డి ముఖ్యఅతిథిగా హాజరై బతుకమ్మ సమారాధి పాల్గొన్నారు.

ఘనంగా సద్గుణ బతుకమ్మ వేడుకలు

ప్రజాపక్షం/సరూర్ నగర్ : తెలంగాణ సాంస్కృతిక సాంప్రదాయాల్లో అతిపెద్ద పండుగ బతుకమ్మ అని, తొమ్మిది రోజుల పాటు సాగే ఈ వేడుకల్లో గౌరవం అత్యంత భక్తి శ్రద్ధలతో పూజనీయం అవ్వాలని డివిజన్ మాజీ కార్యదర్శి, జిహెచ్ఎంసి మాజీ డిప్యూటీ డైరెక్టర్ లీడర్ దేవ సురేఖ భాస్కరరెడ్డి అన్నారు. అల్పపురి కాలనీ వెల్ఫేర్ అసోసియేషన్ అధ్యక్షులలో సోమవారం రాత్రి నిర్వహించిన సద్గుణ బతుకమ్మ వేడుకల్లో సురేఖ భాస్కరరెడ్డి ముఖ్యఅతిథిగా హాజరై బతుకమ్మ సమారాధి పాల్గొన్నారు.

ఘనంగా సద్గుణ బతుకమ్మ వేడుకలు

ప్రజాపక్షం/సరూర్ నగర్ : తెలంగాణ సాంస్కృతిక సాంప్రదాయాల్లో అతిపెద్ద పండుగ బతుకమ్మ అని, తొమ్మిది రోజుల పాటు సాగే ఈ వేడుకల్లో గౌరవం అత్యంత భక్తి శ్రద్ధలతో పూజనీయం అవ్వాలని డివిజన్ మాజీ కార్యదర్శి, జిహెచ్ఎంసి మాజీ డిప్యూటీ డైరెక్టర్ లీడర్ దేవ సురేఖ భాస్కరరెడ్డి అన్నారు. అల్పపురి కాలనీ వెల్ఫేర్ అసోసియేషన్ అధ్యక్షులలో స



పవన్ కళ్యాణ్ నడిపిన ఓజ్ బిత్తం సక్సెస్ అయిన సందర్భంగా పవన్ కళ్యాణ్ తో సహా దర్శకుడు సుజిత, సంగీత దర్శకుడు భమనీ ఇతర యూనిట్ సభ్యులను అభినందించిన బిరుజ్ జి.

కాంతార: చాప్టర్ 1 బ్లాక్ బస్టర్ అవుతుంది

ప్రీలీజ్ ఈవెంట్ లో జూనియర్ ఎన్టీఆర్

కాంతారలో పాన్ ఇండియా బ్లాక్ బస్టర్ అందుకున్న రిషబ్ శెట్టి తాజాగా కాంతార: చాప్టర్ 1 తో రాబోతున్నాడు. ఈ చిత్రాన్ని ఆయన స్వయంగా దర్శకత్వం వహించి, నటించారు. హాంబల్ ఫిల్మ్ నిర్మించిన ఈ చిత్రం అక్టోబర్ 2న దసరాకు విడుదల కానుంది. ఈ సందర్భంగా మేకర్స్ ప్రీలీజ్ ఈవెంట్ నిర్వహించారు. జూనియర్ ఎన్టీఆర్ ముఖ్య అతిథిగా హాజరయ్యారు. ఈ సందర్భంగా జూనియర్ ఎన్టీఆర్ మాట్లాడుతూ... మా అమ్మమ్మ నాకు చిన్నప్పుడు నుంచే కొన్ని కథలు చెప్పడం మొదలు పెట్టింది. అప్పుడు నిజంగా జరుగుతుందా ఈ కథ నిజమేనా కాదా? ఇలా ఎన్నో దౌట్లు, కానీ అవి బాగా నచ్చేవి. ఆవిడ చెప్పినట్లుగా చాలా ఇంట్లో వచ్చేది. ఆ పంజాబి, గుడి ఘోష చిన్నప్పుడు నుంచి నాకు మరేమీ. కానీ ఏనాడు అనుకోలేదు. చిన్నప్పుడు నేను విన్న ఆ కథల గురించి ఒక దర్శకుడు సినిమా తీస్తాడని. అతను మరెవరో కాదు నా బ్రదర్ రిషబ్ శెట్టి. నేను చిన్నప్పుడు విన్న కథ తెలిస్తే చూసినప్పుడు నాకు మాటలు రాలేదు అన్నాడు. హీరో, దర్శకుడు రిషబ్ శెట్టి మాట్లాడుతూ ఎన్టీఆర్ నాకు ప్రేమ, బ్రదర్. ఆయనతో మాట్లాడుతున్నప్పుడు నాకు ఒక



బ్రదర్ తో ఉన్న ఫీలింగ్ కలుగుతుంది. ఈ వేడుక హైదరాబాద్ జరుపుకోవడం, ఈ వేడుకకు ఎన్టీఆర్ రావడం చాలా ఆనందంగా ఉంది. తెలుగు ఆడియన్స్ కి హృదయపూర్వక సమస్యాలూ, ఈ వేడుకకి వచ్చిన ఎన్టీఆర్ కి థాంక్యూ నో మచ్. ఈ సినిమాకి మీరందరూ సపోర్ట్ చేసి మంచి విజయాన్ని అందించాలని కోరుకుంటున్నాను. తప్పకుండా అక్టోబర్ 2న ఈ సినిమాని అందరూ థియేటర్ లో చూసి ఆశీర్వాదించాలని కోరుకుంటున్నాను అన్నాడు. ఈ కార్యక్రమంలో మైత్రి మూవీ మేకర్స్ నిర్వాహక రవి, మైత్రి డిస్ట్రిబ్యూటర్ శశి ధర్ రెడ్డి, హీరోయిన్ రుక్మిణి వసంత్, కాన్స్ట్రక్ట్ డిజైన్స్ ప్రగతి శెట్టి, హాంబల్ ఫిల్మ్స్ కో ఫౌండర్ చలువ గౌడ, పాటల రచయిత రాంబాబు గోసాల పాల్గొన్నారు.

21న 'ధామా' విడుదల

అయ్యప్పన్ ఖురానా, రిషబ్ శెట్టి హీరో హీరోయిన్లుగా తెరకెక్కిన సినిమా 'ధామా'. హీరో కామెడీగా రూపొందిన ఈ సినిమాకు ఆదిత్యా సర్కార్ దర్శకత్వం వహించారు. పరేడ్ రావల్, సుబాష్రీ సిద్దిఖీ కీలక పాత్రలు పోషించారు. మాడాక్ ఫిల్మ్స్ నువ్వరులో డిస్ట్రిబ్యూట్ చేశారు. ఈ చిత్రం అక్టోబర్ 21న విడుదల కానుంది. ఈ సందర్భంగా హైదరాబాద్ లో నిర్వహించిన ప్రెస్ మీట్ లో హీరో అయ్యప్పన్ ఖురానా మాట్లాడుతూ థామా తో హాట్ థామా. రిషబ్ శెట్టి ఫస్ట్ లైన్ కలిసి నటించడం చాలా ఆనందంగా ఉంది. రిషబ్ శెట్టి డైరెక్టర్. ఈ సినిమాని తమిళనాడు, ఊటీలో కూడా హాట్ చేసాము అన్నాడు. అందరూ 21 అక్టోబర్ న థియేటర్స్ కి వచ్చి ఈ సినిమాను చూసి ఎంజాయ్ చేస్తారని కోరుకుంటున్నాను. హీరోయిన్ రిషబ్ శెట్టి మంద మాట్లాడుతూ హీరో కామెడీ ఫిలిమ్స్ లో చాలా మంచి కాన్స్ట్రక్ట్ ఉంటుంది. కథకు చాలా ప్రాధాన్యత ఉంటుంది. ఈయనివర్క్ కి ఆడియన్స్ నుంచి చాలా మంచి ఆదరణ ఉందన్నారు.



జనవరి 9న 'రాజా సాబ్'

పీపుల్ మీడియా ఫ్యాక్టరీ కాంటినెంట్ లో రూపొందుతున్న 'రాజా సాబ్' డ్రైలర్ విడుదల చేశారు. ఈ డ్రైలర్ కోసం రెబల్ ఫ్యాన్స్ పలు థియేటర్ లో హంగామా చేశారు. ప్రభాస్ ను ఒక హిష్టోరీ ఓ భారీ హావేలీలో తీసుకెళ్లడంతో డ్రైలర్ ప్రారంభమైంది. అక్కడ అనూహ్య ఫుటేజీ చూపిస్తూ దానికి కారణం తాత (సంజయ్ దత్). సైకలాజిక్ గా అన్ని విధాలు తెలిసి, ప్రేతాత్మలను నియంత్రిస్తూ డ్రైయింగ్ గేమ్ ఆడుతూనే తాత శక్తిని విద్యార్థిపదం అనాధ్యం. అభి దేవ్ లీజియా... అంటూ ఆ దర్శకత్వం విద్యార్థిపదం దుకు రాజా సాబ్ హావేలీలోకి అడుగుపెట్టాడు ప్రభాస్. వచ్చే ఏడాది నంకాంతి పండుగ సందర్భంగా జనవరి 9న 'రాజా సాబ్' సినిమాను విడుదల చేయడానికి సన్నాహాలు చేస్తున్నారు.



'రథ వైభవ' టీజర్ రిలీజ్

ఎన్ఎస్ దుశ్యంత్, అశిషా రంగనాథ్ ప్రధాన పాత్రల్లో నటిస్తున్న ఎమీక్ ఫాంటసీ డ్రామా 'గత వైభవ'. సింపుల్ సుని దర్శకత్వంలో సర్వగర్వ సిల్వర్ స్క్రీన్స్, సుని సినిమాస్ బ్యానర్స్ పై డివక్ థియేటర్స్ సుని నిర్మిస్తున్నాయి. తాజాగా ఈ సినిమా టీజర్ ని రిలీజ్ చేశారు. చరిత్ర, పురాణాల నేపథ్యంలో రూపొందిన టీజర్ ఇది. ఎన్ఎస్ దుశ్యంత్, అశిషా రంగనాథ్ నటన ఆకట్టుకునేలా ఉంది. డైరెక్టర్ సింపుల్ సుని కథని విజువల్ వండర్ గా ప్రజెంట్ చేశారు.

హైలైస్ లో సుడిగాలి సుధీర్



సుడిగాలి సుధీర్ గా అందరికీ సుపరిచితుడైన సుధీర్ అనంద్ బుల్లితెర. వెండి తెర రెండింటిలోనూ తనదైన ముద్ర వేస్తున్నారు. అతని కొత్త చిత్రం ప్రారంభమైంది. ప్రసన్న కుమార్ కోట దర్శకత్వం వహిస్తున్న ఈ చిత్రాన్ని వజ్ర వారాహి సినిమాస్ బ్యానర్స్ పై శివ చెర్రీ, రవికిరణ్ నిర్మిస్తున్నారు. ఇది వారి బ్యానర్ కు ప్రొడక్షన్ నంబర్ 1, సుధీర్ అనంద్ హీరోగా ఐదవ చిత్రం. గ్రామీణ నేపథ్యంలో రూపొందుతున్న ఈ చిత్రంలో శివాజీ విలన్ గా కనిపించబోతున్నారు. ఈ చిత్రానికి హైలైస్ అనే ఆకట్టుకునే డిజిటల్ పెట్టారు.

ప్రియరాజికోసం యుద్ధం చేసే కథ 'శశివదనే'



రక్షిత్ అట్లూరి, కోమలి ప్రసాద్ జంటగా నటించిన చిత్రం 'శశివదనే'. గౌరీ నాయుడు నువ్వణలో ఏజీ ఫిలమ్స్ కంపెనీ, ఎన్.వి.ఎన్ స్టూడియోస్ బ్యానర్స్ పై అమీతేజ బిల్డింగ్ కంపెనీ, అభిలాష రెడ్డి గౌడల సినిమాను నిర్మించారు. సాయి మోహన్ ఉప్పన దర్శకత్వం వహించారు. అక్టోబర్ 10న రిలీజ్ కానున్న ఈ మూవీ డ్రైలర్ విడుదల చేశారు. 'గల గల పాకే గోదావరి గట్టులో కళ కళలాడే అందమైన పల్లెటూరులో ఓ అమ్మాయిని చూడ గానే తొలి చూపులోనే అబ్బాయికి ప్రేమ పడుతుంది. ప్రేమ ఆ చూపుతో మొదలైంది.. కాలం బొమ్మలా ఆగిపోయింది అమెతో పా మనసు కూడా మాయమైంది' అనే డైలాగ్ లో డ్రైలర్ ఆకట్టుకుంటోంది.

3,98,982 మంది

(మొదటి పేజీ తరువాయి)

తుది ఓటరు జాబితాను విడుదల చేసినట్లు తెలిపారు. తుది జాబితా ప్రకారం నియోజకవర్గంలో 407 పోలింగ్ కేంద్రాల పరిధిలో మొత్తం 3,98,982 మంది ఓటర్లు ఉన్నారని చెప్పారు. ఓటర్ల తమ పేర్లను ఈసీబి వెబ్ సైట్, ఈసీబి వెబ్ సైట్, ఈఆర్.కె.కార్యాలయం, ఓటర్ హెల్ప్ లైన్ యాప్ ద్వారా పరిశీలించుకోవచ్చునని తెలిపారు. జూలై 1, 2025 నాటికి 18 ఏళ్ల పూర్తిచేసుకున్న అర్హులందరూ ఇప్పటికీ ఓటరుగా నమోదు కాకపోతే ఫిబ్రవరి 6 ద్వారా దరఖాస్తు చేసుకోవచ్చని కచ్చర్ల సూచించారు. అదనంగా ఏర్పాడిన పోలింగ్ కేంద్రాల కారణంగా కొంతమంది ఓటర్లను సమీప పోలింగ్ కేంద్రాలకు మార్చినట్లు వెల్లడించారు. నామినేషన్ ల చివరి తేదీ వరకు ఓటరు జాబితాలో మార్పులు, చేర్పులు, అభ్యంతరాల కోసం ఫిబ్రవరి 6, ఫిబ్రవరి 7, ఫిబ్రవరి 8 ద్వారా అవకాశం ఉంటుందన్నారు. అన్ని రాజకీయ పార్టీలు ప్రతి పోలింగ్ కేంద్రానికి డాక్ లెటర్ ఏజెంట్లను తప్పనిసరిగా నియమించాలని జిల్లా ఎన్నికల అధికారి కచ్చర్ల సూచించారు. అనంతరం తుది ఓటరు జాబితా ప్రతులను పార్టీల ప్రతినిధులకు అందజేశారు. ఈ సమావేశంలో జోనల్ కమిషనర్ ఎన్. రవి కిరణ్ పాటు ముఖ్య అతిథిగా, ఎ.శ్రీనివాస్ గుప్త (టిఎన్ఎస్), కె.నందేష్ కుమార్ (బిఎస్పి), పి.ఎస్.వెంకటరమణ (బిజెపి), విజయ్ ముప్పా గి (కాంగ్రెస్), కె. జోగేందర్ సింగ్, బి.వై.శ్రీకాంత్ (బిడిపి), సయ్యద్ ఖలిల్ డి.ఎం.ఎం.ఎం, తదితర పార్టీల ప్రతినిధులు పాల్గొన్నారు.

పూలవనం (మొదటి పేజీ తరువాయి)

సాంస్కృతిక సారథి చైర్ పర్సన్ విమలకుమార్, డిప్యూటీ మేయర్ శ్రీలక్ష్మి తదితరులు.. బతుకమ్మ పాటలకు మహిళలతో కలిసి నృత్యం చేశారు. వర్యాకటాకా మంత్రి జూపల్లి కృష్ణారావు, మంత్రి పొన్నం ప్రభాకర్, ఎంపీ అనిల్ కుమార్ యాదవ్ తదితరులు కార్యక్రమానికి హాజరయ్యారు. వేడుకల్లో భాగంగా సచివాలయంపై 3డి మ్యాప్ లేజర్ పో ఆకట్టుకుంది. ఈ సందర్భంగా మంత్రి కొండా సురేఖ మాట్లాడుతూ... బతుకమ్మ వేడుకలకు గిస్సెన్ రికార్డులు వచ్చేలా ప్రభుత్వం కృషి చేసిందన్నారు. కొంతమంది గతంలో బతుకమ్మ వేడుకల్లో డిస్కో డ్యాన్స్ లు ఆడేవారు. డిస్కో డ్యాన్స్ లు సంప్రదాయం ఇప్పుడు లేదు. ఘోరీకులు మనకు అందించిన సంప్రదాయాలను కొనసాగిస్తూ అని పేర్కొన్నారు. కాగా, అందంగా అలంకరించిన బతుకమ్మలను పెద్ద ప్రదర్శనగా వెళ్లి 'గంగమ్మ ఓడికి' చేర్చారు. బతుకమ్మ చుట్టూ చుట్టూ కొడుతూ, ఆట, పాటలు పాడుతూ, నృత్యాలు చేస్తూ నందడి చేశారు. ట్యాంక్ బండ్ వద్ద 'బతుకమ్మ బతుకమ్మ ఉయ్యాలో...' అంటూ బతుకమ్మ ఆడగా, వేలాది మంది ఒగ్గు కళాకారులు, డోలు చప్పుకో చేపట్టిన పలు సాంస్కృతిక కార్యక్రమాలు పలువురిని ఆకట్టుకున్నాయి. తెలంగాణ రాష్ట్రంలోని ముఖ్య పర్యాటక ప్రాంతాలను వివరిస్తూ 'తెలంగాణ జురూల్ ఆఫ్ అంటూ హిందీలో పాటను ఆలపించారు. పలువురు కళాకారులు, మహిళలు దప్పుల దప్పుల చేశారు. దప్పులతో దరపుతో చేసిన పలు విన్యాసాలు పలువురిని ఆకట్టుకున్నాయి. ట్యాంక్ బండ్ వద్ద జరిగిన బతుకమ్మను వీక్షి చేయకుండా ట్యాంక్ బండ్ పైన ప్రత్యేక స్కీన్స్ ఏర్పాటు చేశారు. 'తెలంగాణ బతుకమ్మ...ఓ...ఓ...విశ్వమంతా ఖ్యాతిగాంచెనె.. నా ఆడ బిడ్డల బతుకమ్మ...' అంటూ పల్లె నర్సంహ పాడిన పాటకు మహిళలు కూడా గొంతు కలిపారు.

Advertisement for 'Prakaram' featuring political figures and party members. Includes text: 'ప్రజాపక్షం దినపత్రికకు 7వ వార్షికోత్సవ మరయు దసరా శుభాకాంక్షలు', 'పవన్ కుమార్', 'కట్టూరి అశోక్'.

Advertisement for 'Prakaram' featuring political figures and party members. Includes text: 'శివకేశవ గౌరాల సేవా సమితి', 'సేవా సమితి', '7వ వార్షికోత్సవ దసరా శుభాకాంక్షలు'.

Advertisement for 'Prakaram' featuring political figures and party members. Includes text: 'భూపాలవల్లి జిల్లా మరియు రేగోండ మండల ప్రజలకు, ఉద్యోగులకు, అధికారులకు, నాయకులకు...', '7వ వార్షికోత్సవ శుభాకాంక్షలు'.

Advertisement for 'Prakaram' featuring political figures and party members. Includes text: 'భీరజ వెన్స్ ఫౌండ్', 'G.SB No 029', '7వ వార్షికోత్సవ దసరా శుభాకాంక్షలు'.

Advertisement for 'Prakaram' featuring political figures and party members. Includes text: 'ప్రజాపక్షం ప్రతి అక్షరం ప్రజల కోసం', 'హాతకులకు, యాజమాన్యానికి, సిబ్బందికి', 'దసరా & టిపావళి శుభాకాంక్షలు', 'మాగనూర్ మండల్ రెవెన్యూ సిబ్బంది', 'బి. సురేష్ (MRO) మాగనూర్ మండలం'.

Advertisement for 'Prakaram' featuring political figures and party members. Includes text: 'ప్రజాపక్షం ప్రతి అక్షరం ప్రజల కోసం', 'హాతకులకు, యాజమాన్యానికి, సిబ్బందికి', 'దసరా & టిపావళి శుభాకాంక్షలు', 'నరసింహ డివైఎఫ్ జిల్లా అధ్యక్షులు'.